



士说，“它们玩得很开心，和其它小伙伴一起‘走秀’，在‘大秀’开始前，已经自己跑上台蹦跶了——也就是参加海选。今年，我再次带它们来，已经是‘老演员’了，一点儿也不怯场了。”尽管狗狗走秀与专业的模特姑娘、小伙不同，但它们的“另类风格”——走着走着突然停下与小伙伴打招呼，或者突然赖着不走，都令人忍俊不禁。

除了猫粮狗粮、窝笼等宠物传统行业参与以外，张欣称，上海宠物时装周在滨江秀出的新活力主要在于——吸引了不少新兴行业的参与，如智能穿戴、宠物保险等。

类似第十七棉纺织总厂变身时尚中心的案例，在杨浦还有不少。

百年的明华糖仓，变身集休闲服务和会议服务于一体的公共服务空间；曾经的祥泰木行，成为了如今的杨浦滨江人民城

上海人民城市实践展示馆。

市建设规划展示馆——这是首家人民城市理念的宣传平台和教育培训基地；曾经被誉为“远东最大制皂厂”的生产原址，变身“皂梦空间”白七咖啡馆；建于1913年的杨树浦发电厂，如今成为遗迹公园。漫步这一公园的木制栈桥，原来是将拦污网和防撞桩利用起来而架设，实用且美观。

放眼15.5公里杨浦滨江，不可移动文物、优秀历史建筑足有87处之多，杨浦区根据工业遗存的现状和历史，实施分类保护，曾经的“工业锈带”可阅读、可漫步，在科技“狠活”的加持下，杨浦滨江“古早”的工业遗存变得高级感满满。2024年1月，“上海杨浦‘生活秀带’”获国家文物局第一批“国家文物保护利用示范区”授牌。

杨浦区表示，除了国家文物保护利用示范区以外，杨浦滨江还正积极推进“世界会客厅”全域旅游特色示范区、公园城

